



▲ 圣十字架教堂



▲ 白沙公园



▲ 舰船岩



▲ 仙人掌国家公园



▲ 魔鬼桥

(← 上接第B2版)

摄影：王辉云

亚利桑那大学校园堪称惊艳。校园内的棕榈大道比斯坦福大学和台湾大学的显得更有气势。徜徉在林荫道下，触景生情，不禁想起求学的年代。不一会儿，来到学校的体育场。草坪上，一群大学生正在排练节目，啦啦队员动作优美，铜管乐队号声嘹亮。看到他们，顿生羡慕之情。

巨型仙人掌是亚利桑那州的标志。来到图森，当然要去仙人掌国家公园(Saguaro National Park)。可能也是由于疫情的原因，我们来到公园时，游客服务中心和沙漠博物馆均已关闭，但公园可以自由出入。园中各种形态的仙人掌和沙漠植物让人大开眼界，尤其是巨人柱仙人掌，漫山遍野，蔚然成林。这种植被，在其他地方是难得一见的。当落日的余晖为仙人掌镀上金装，一幅沙漠植物王国的美景实令人难忘。

凤凰城(Phoenix)是我们这次“抗疫西行”之旅的最后一站。

昨晚到达市中心旅店时，感觉这个城市规模很大。上网一查，原来它是全美第五大城市，而且是最大的州府。由于这个城市在上世纪末和本世纪初发展迅速，所以，城市建筑透着时髦。

早晨在凤凰城市中心逛街，冷冷清清。如果不是疫情，这里应该和各地的大城市一样，熙熙攘攘，充满活力。平常活跃在市中心的白领们，现都在家上班，街上的商店索性都关门大吉。疫情的阴影无处不在。

“抗疫”西行，收获颇多。新墨西哥和亚利桑那，好山好水好阳光，除了游山玩水，我们一行驴友，都被晒成了“红脖子”。